
Association Sportive du Golf de Haute Auvergne 

 

Procès-Verbal de l’Assemblée Générale 2025 
 

 

L’Assemblée Générale de l’Association Sportive du Golf de Haute Auvergne s’est 

tenue le samedi 07 février 2026 à 19h00 au Golf de Haute Auvergne, sous la 

Présidence de Stéphane Boudou. 

Le quorum étant atteint, le Président déclare la séance ouverte avec l’ordre du jour 

suivant :  

1) Bilan de l’année 2025 : 

- Rapport moral du Président  

- Evolution membres-licenciés 

- Bilan de l’activité sportive 

- Bilan de l’enseignement 

- Bilan financier 

2) Perspectives 2026 

3) Renouvellement du Comité de Direction 

4) Rapport de la Société de Gestion 

- Bilan de l’année 2025 

- Projets 2026 

 

1) Bilan de l’année 2025 : 

 

Rapport moral du Président : 

1er motif de satisfaction : l’évolution significative du nombre de licenciés. L’AS, 

largement aidée par Benjamin Grimal, a été pro-active pour repasser au-delà de la barre 

symbolique des 300 licenciés après 2 années de baisse. 

 

2ème motif de satisfaction : l’augmentation du nombre de participants aux différentes 

compétitions tout au long de l’année, que ce soit les compétitions GHA ou les 

compétitions sponsorisées. Preuve que les choix qui ont été faits en début d’année 

dernière par la commission sportive pilotée par Emmanuel Grimal, ont été les bons.  

   

Sur le plan sportif, l’année 2025 aura vu le Golf de Haute Auvergne cocher beaucoup 

de cases. Félicitation aux joueuses et joueurs des 5 équipes engagées :  

A commencer par l’équipe + 65 ans, équipe mixte très soudée qui termine la saison à 

une très belle 2ème place. L’équipe Séniors 2 qui a notamment joué la fameuse Aumili 

et finit au pied du podium. L’équipes Dames qui termine elle aussi au pied du podium. 

L’équipe Senior dame + 60 ans ressort vainqueure d’une compétition sur 2 jours 

contre Vézac et a joué à domicile la très relevée Promotion Inter Région Sud Est 

dames. Les Séniors 1 ont eu saison sportivement difficile, l’équipe sera en 

reconstruction cette nouvelle saison. L’équipe Midam s’était quant à elle alignée sur 

plusieurs compétitions, que ce soit le traditionnel Tour Auvergne, la Promotion 

Midam, ou encore le Championnat de France Midam 2. 



Concernant les résultats sportifs, il s’agit une année en demi-teinte, en particulier 

l’équipe Midam et Séniors 1, équipes avec une mobilisation en baisse. Mais la 

commission sportive a d’ores et déjà réagi pour que la saison 2026 apporte plus de 

satisfactions sportives. 

 

Succès des compétitions individuelles (Championnat du club, GHA et Match Play), la 

commission sportive avait revu les formules et les dates des différentes compétitions 

qui ont eu lieu tout au long de la saison.  

 

Les jeunes de l’école de golf ont répondu présents lors des entrainements. C’est cette 

relève golfique qui aussi a porté haut les couleurs de notre golf avec des résultats 

encourageants et prometteurs.  

Félicitations et remerciement à Benjamin Grimal pour le travail auprès des jeunes, en 

étroite collaboration avec les bénévoles de l’AS, et plus largement pour le travail et la 

dynamique qu’il apporte au club. 

 

Remerciement à Nicolas Matiere et Arnaud Bousquet. 

Remerciements et félicitations aux équipes d’accueil et des jardiniers qui travaillent 

tout au long de l’année pour nous offrir un lieu convivial, agréable et compétitif. 

 

Remerciement à toutes les personnes qui s’investissent bénévolement pour l’AS, pour 

le bon fonctionnement des compétitions, de l’école de golf, des animations, sans qui 

l’AS n’aurait pas autant progressé : les membres du Comité de Direction, les membres 

des commissions ainsi que les bénévoles qui aident ponctuellement l’AS. 

 

Evolution membres-licenciés : 

Après 2 années de baisse en 2023 et 2024, l’objectif de repasser au-dessus la barre des 

300 licenciés a été largement atteint puisque nous sommes passés de 271 à 338 licenciés, 

soit une progression importante du nombre de licenciés de + 20%. Record atteint aussi 

en nombre de jeunes (- 18 ans) avec 50 licenciés. 

Il faut désormais : 

- Conserver ces nouveaux licenciés, les fidéliser 

- Continuer à en recruter 

- Les transformer en membres de l’AS puisque l’on constate une stagnation du 

nombre de membres de l’AS. C’est une des marges de progression pour 2026, 

que nous avions identifié. 

 

Répartition de nos licenciés :  

15 % ont moins de 18 ans, 3 % ont moins de 24 ans, 115 joueurs ont moins de 50 ans, 

162 joueurs ont plus de 50 ans. Plus d’1 licencié sur 2 a moins de 50 ans au GHA. 

Répartition Hommes-Femmes : 23 % de femmes, 77 % d’hommes. 

 

Bilan de l’activité sportive : 

Emmanuel Grimal fait une présentation de l’année 2025 et des projets 2026 : 

 

- Rappel du rôle de la Commission sportive : structure le projet sportif (loisir 

et compétitif), gestion des compétitions (création, organisation, gestion du 



calendrier, création et actualisation des règlements) et 

accompagnement/coordination des équipes. 

 

- Point des compétitions organisées et reçues :  

o Individuelles : sponsorisées, de classement, fédérales, Classic Midam, 

Championnat du Cantal individuel, Championnat du Club. Bilan 

global = un ratio nombre de compétitions organisées/nombre de 

participants meilleur que les années précédentes 

o Par équipe : Tour Auvergne et Arverne Trophy, Aumili, Championnats 

de France, Championnats du Cantal par équipe, Championnat de Ligue 

o Championnat GHA 

o Championnat de MatchPlay 

 

- Résultats des équipes : Midam Hommes, Midam Dames, Sénior 1, 2 équipes 

séniors mixte + 65 ans, Arverne Trophy 

 

- Rappel des Champions : Championnat GHA, MatchPlay, Championnat du 

Club, Championnat du Cantal individuel. 

 

- Saison 2026 : 

o Objectifs de la saison :   

▪ Conforter une dynamique sportive (offre joueurs tous niveaux, 

développer une vie de club autour d’évènements) 

▪ Nouveau projet sportif autour des équipes 

o Compétitions qui vont de dérouler en 2026 

o Projet sportifs équipes : 

▪ Constat de besoin de remobiliser les équipes avec des objectifs 

« challengeants » et une cohésion d’équipe 

▪ Projet sportif à 3 ans : renforcer le nb de joueurs sur toutes les 

catégories d’âge/développer la convivialité et la cohésion dans 

les équipes (charte, tenue, rencontres en commun, 

accompagnement, communication sur les résultats) 

▪ Objectif sportif : une équipe en division nationale pour chaque 

catégorie avec calendrier en conséquence, optimisation des 

entrainements, rencontres inter-équipes. 

 

Bilan de l’enseignement : 

Benjamin Grimal présente sa vision du club ainsi que son expérience en tant 

qu’enseignant depuis qu’il est arrivé il y a 2 ans. 

 

Quelques chiffres de l’enseignement 2025 : 250 initiés, 50 licenciés, 45 débutants 

Il développe ses axes d’enseignement ainsi que les initiations et le golf scolaire. 

Benjamin présente l’Ecole de Golf, organisée autour de la coupe des 4 maisons ainsi 

que les très bons résultats au Challenge National des Ecoles de Golf qui est une 

compétition interclubs nationale ayant pour objectif de mettre en avant la formation des 

jeunes golfeurs : 

 



- 1er/10 des Pays d’Auvergne 

- 2ème/74 de la Ligue Aura 

- 15/565 au niveau National 

 

Les cours aux équipes de GHA, qui se font lors de la saison hivernale : 

- Groupe Midam : 20 cours 

- Dames : 16 cours 

 

Bilan financier : 

 

L’année 2025 fait ressortir un résultat excédentaire, grâce notamment à une baisse des 

dépenses sur les dotations GHA. Nous pourrions améliorer nos recettes en améliorant 

notre ratio nombre de membres/nombre de licenciés = axe de progrès 2026. 

 

Les 3 principaux postes de recettes : 

- Droits de jeu compétitions sponsorisées 

- Cotisations AS 

- Droits de jeux compétitions fédérales 

Les 3 principaux postes de dépenses : 

- Inscriptions/frais et greens-fees équipes 

- Petit équipement et fonctionnement EDG 

- Entrainements des équipes 

 

Nouveautés fin 2024-2025 : 

- Des formules sportives revisitées (GHA, Match-Play, Championnat du Club) 

- Le Bon Coin Golf 

- Meilleure communication (rappels SMS, Newsletter, animation panneau au 

club, compte-rendu des compétitions) 

- Le paiement par carte bancaire (enfin disponible pour régler les compétitions) 

- La fête de l’AS revisitée 

 

2) Perspectives 2026 : 

- Licenciés et membres : fidéliser, augmenter notre ratio membres/licenciés 

- Sportif : remobiliser les équipes, projet sportif à 3 ans, développer la cohésion 

et la convivialité 

- Communication multicanale, sur les évènements sportifs et extra-sportifs, 

plus communiquer sur les résultats individuels et des équipes. 

- Continuer à recruter des bénévoles 

- Continuer à accompagner l’Ecole de Golf avec Benjamin Grimal 

- Proposer plus d’animations à nos membres 

- Financier : dégager un bénéfice annuel afin de rendre possible nos projets 

 

 

 

 

 

 



3) Renouvellement du Comité de Direction 

 

Les membres du Comité de Direction sont rééligibles tous les 3 ans et ont été 

renouvelés en 2024.  

 

2 membres sont démissionnaires lors de cette AG :  

- Evelyne Cassan  

- Jean-Christophe Fabrègues 

 

2 personnes ont déposé leur candidature dans les délais légaux : 

- Christine Robert 

- Isabelle Salas 

Les candidates sont élues à l’unanimité des membres présents 

 

4) Rapport de la Société de Gestion 

 

Nicolas Matière fait un bilan de l’année 2025 de la Société de Gestion et remercie l’AS 

pour ses actions menées tout au long de l’année 2025. 

Il présente les projets en cours et qui vont se dérouler sur l’année 2026, notamment 

l’acquisition de robots-tondeuses et la réfection de la terrasse. 

 

 
L'Assemblée générale, après avoir pris connaissance des rapports, financier, moral 

et d'activité de l'association pendant l'exercice, approuve les comptes annuels 2025 

ainsi que les opérations traduites dans ses comptes ou résumées dans ces rapports, 

à l’unanimité des membres présents. 

 

En conséquence, elle donne aux membres du bureau quitus entier et sans réserve 

pour l'exécution de leur mandat sur l’exercice. 

 

 
L’ordre du jour étant épuisé et personne ne demandant plus la parole, la séance est levée 

à 20h38. 

 

 

Le Président       Le Secrétaire  

Stéphane Boudou      Philippe Ollar 


